

《业主“被签名”，23万维修金不见了》后续

维修金没追回，70万水电费也不见了

物业携款潜逃，小区因此一周停电两次 业主凌晨摸黑舀水抢救水泵房

本报9月5日讯 长沙市芙蓉区运通馨苑小区，23万元物业维修资金被用于维修电梯，但小区电梯却从未修过，申报使用这笔资金的正是小区物业：湖南康馨物业管理有限公司，但申报材料几乎都是伪造的（详见本报7月29日A05版）。

小区物业是否涉嫌套取23万元物业维修资金尚无定论，9月1日，该小区又出大事了！物业携业主预交的70余万元水电费跑路。今日凌晨3点，小区被电力部门拉闸停电，突如其来的停电使得水泵房涨水，业主凌晨舀水3个多小时抢救设备，苦不堪言。

老人摸黑舀水，抢救百万设备

今天凌晨3点多，夜深人静，小区居民几乎都熟睡了，运通馨苑小区保安室的灯突然熄了。

“几十分钟后，巡查保安才发现停了电，马上打电话通知我。”小区业委会赵主任说，自打物业携款跑路后，小区已被电力部门拉闸停电多次，这段时间业委会成员们都是24小时手机开机，随时应对可能发生的各种状况。

“小区有高层住宅，要用水泵将自来水压上去，每次停电后水泵停工，不关自来水总闸的话，水泵房就会涨水，会危及水泵房里价值过百万的通讯总机等设备。所以一停电，小区第一件事就是关自来水总闸。”赵主任说，由于这次发现停电有点晚，水差一点就要淹到通讯总机了。

随后，赵主任深夜打电话召集了30名小区业主，几乎全是老人。“大家从家里拿了桶子、盆，打着手电筒下到地下室，摸黑在水泵房里把水舀到桶里，再一桶一桶提上来，忙了3个多小时。”

物业跑路，业委会艰难自救

“水电费，我们都是先从物业处买了后才用的，是预付的形式，结果物业跑了，我们业主出了钱却被停电，一周内停了2次电了，怎么说得过去？”今天上午，小区众多业主来到国家电网长沙供电公司客户服务中心（城北）讨说法。业委会成员王剑说，“8月底，电力部门催缴电费停过小区的电，我们才知道物业收了费用却不缴，已经拖欠了70余万元水电费，加上之前物业维修金的事，我们向市政府反映了此事，协调会上政府支持我们换物业公司。”

“没想到，负责管理小区的湖南康馨物业管理有限公司知悉此事后，没做

任何交接，带员工火速撤离了小区，现在小区由业委会临时管理。”王剑表示，“电力部门跟物业公司签署了售电合同，是物业拖欠了电力部门的费用，后果不应该由我们业主来承担。”

王剑委屈地说，物业跑路后的这一周，业委会的9个人每天只能睡3个多小时，几乎累到虚脱。“为了保证9月份不拖欠水电费，我们挨家挨户向商铺催缴水电费，昨天才凑了一万多元电费交了，没想到马上停电了，业主和电力部门都是受害者，为什么要互相伤害？”

现场



国家电网长沙供电公司客户服务中心(城北片区)内，芙蓉区运通馨苑小区的居民向电网的工作人员诉苦。 记者 张寅宇 摄

原因

协商

电力部门承诺不再停电

国家电网长沙供电公司客户服务中心城北片区负责人廖勇表示，物业公司已拖欠了25万元电费，一直催缴未果，这才停了电。“我们向物业公司收电费，是先使用后抄表计算电费的，物业则是让业主预交电费才能用电，电费能被物业公司截留一段时间，他们是钻了这个空子携款跑路。”

当天下午，马王堆街道、滩头坪社区、电力部门相关负责人和业主进行了协商，达成初步协议，在没找到物业公司追回欠款前，电力部门不再停电，而小区业主承诺暂用每月多出的物业费冲抵拖欠的电费。

■三湘华声全媒体记者 潘显璇 实习生 乔玉为

《联体女婴命悬一线，爸爸你在哪儿》后续

张爸爸仍未出现 医院称不放弃治疗

网友呼吁：加强产检，让悲剧止于出生之前

本报9月5日讯 截至今天下午4点，株洲联体女婴的父亲消失已1天多时间，记者通过多方途径，仍联系不上孩子家人。另一头，命运坎坷的联体小姐妹经过一夜抢救，仍生命垂危，她们用仅有的1个心脏维持生命。

医生说：“如果她们能够活下来，哪怕只有一个，也一定会是一个坚强的女孩。”

多方联系无果，医院不言放弃

今天，记者先后6次拨打女婴父亲张先生的电话，均是关机状态。医院工作人员也称，“能打的电话都不通，我们想尽了办法，都无法与家人取得联系，看来，家人心意已决了。”

对此，省儿童医院副院长、急救中心主任肖政辉表示，院方尊重小姐妹父亲的决定，院方不会放弃生的希望，将全力救治小姐妹。

网友表示理解，呼吁注重产检

对于联体小姐妹父亲签字放弃的决定，市民们更偏向理解与同情。

网友“cnhntan”：能理解，但不能苛责。小孩的家庭不愿抚养，我希望社会能给予帮助，希望福利院可以收养，由社会共同来帮助这对小生命。网友“黄金的长乐未央宫”：我觉得放弃对于家庭、对于小孩、对于社会都是理性的选择。无需站在道德的制高点来批判。类似观点占据了评论的大多数，同时，更多网友呼吁：为什么不做产检？应该让悲剧终止于孩子出生之前。

对此，湘雅三医院产科副教授米春梅介绍，产前检查能筛查出类似心脏畸形、器官发育不全、四肢缺损等较大的胎儿畸形。米春梅呼吁，准妈妈应该按照医生的指示，进行相应的产前检查，以尽可能地遏止悲剧的发生。

■三湘华声全媒体记者 洪雷

7年之谈 让妈妈放心

活动时间：2013年9月1日-2013年9月30日

主办单位：湖南安贞妇产医院 协办单位：安贞妇产医院

“让妈妈放心”的长沙安贞妇产医院在7周年之际，为回馈广大女性朋友多年来的厚爱，特携手粽子花公益基金会于2013年9月1日-9月30日举办“7年之谈让妈妈放心”大型优惠活动，为孕妈女性献上一份健康大礼。

- 宫腔镜微创手术粽子花援助1000元以上**
微创手术患者可享受粽子花1000元援助，并免费获得原价80元vip就诊卡一张。
- 不孕不育手术粽子花援助2000元**
不孕不育患者可享受粽子花2000元手术费援助并免费获得原价80元vip就诊卡一张。
- 每日7名女性20元享原价245元体检套餐**
每日7名女性自付20元，即可享受原价245元体检援助套餐，粽子花承担225元；先到先得，名额有限。
- 妇科疾病-粽子花援助200元**
凡在活动期间来院治疗妇科疾病的患者，均可获得粽子花援助100元检查费，100元治疗费。
- 妇科整形-粽子花援助300-600元**
凡进行妇科整形的女性，均可获得粽子花300-600元援助。
- 宫腔镜取胚术-粽子花援助500元**
凡在活动期间通过美国超导宫腔镜无痛取胚术终止妊娠的女性，均可获得粽子花500元援助。
- 产科-减免300-500元或获赠同等价位大礼包**
预定产房可减免300-500元或获赠同等价位礼包；
产后康复可享受产后减脂修复2000元10次以5次，材料费200元的优惠。

长沙安贞妇产医院
CHONGZHU ANZHEN HOSPITAL
长沙市雨花区望山中路612号
www.anzhenyy.com
82931666
公交线路：2/旅2/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭)下